

| | |
|--|-------------------------|
| Helsingør Kirkegårdsbestyrelse | Blad nummer: 238 |
| Mødedato: tirsdag, d. 17. september kl. 14:00 Mødested: Bestyrelseslokalet | Dagsorden |
| | |

Deltagere: Eva Tøjner Götke, Herluf G. Madsen, Henrik Hey, Karin Christiansen, Ole Dahl Hansen, Edel Riget, Bent Thorning Bensen, Margit Wiberg, Lene Halkjær Jensen (kirkegårdsleder)

Fraværende med afbud: Sigurd V. Stubbergaard, Kirsten Madsen, Troels Bak Stensgaard, Marianne Møller-Holst (medarbejderrepræsentant)

Fraværende uden afbud:

| Mødepunkt | Beslutning |
|---|--|
| 1. Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 2. Valg af formand | Henrik Hey valgt som formand |
| 3. Drøftelse af ny forretningsorden | Forretningsorden ændres på næste møde |
| 4. Godkendelse af kvartalsrapport – 2. kvartal | Herluf gennemgik kvartalsrapport 2 kvartal. Kvartalsrapport 2 kvartal Godkendt |
| 5. Godkendelse af revisionsprotokollat | Herluf gennemgik revisionsprotokollat Revisionsprotokollat godkendt |
| 6. Orientering om udmelding fra provstiet vedr. ligningsmidler for budget 2025 | Herluf gennemgik udmeldingen fra provstiet, som blev drøftet. |
| 7. Ansøgning fra domorganisten om anskaffelse af flygel til kapelsalen | Det besluttes at dommerorganisten skal lave en behovsanalyse, før det kan afgøres. |
| 8. Affaldssortering – Forslag | Forslagene blev gennemgået, der var ikke nogen der kunne bruges, det besluttes at der søges efter andre forslag. |

| | |
|---|--|
| 9. Status på Møllebakke-projektet | Forventes at sættes i udbud primo 2025 |
| 10. Kirkegårdens udviklingsplan og provstiets behandling heraf | Henrik gennemgik behandlingen, det blev debatteret og besluttet at det vil blive taget op på næste møde. |
| 11. Beslutning om brug af "Find Gravsted" | Besluttes at den må bruges, hvis gravstedejer ikke ønsker at det må fremgå hvor deres afdøde ligger, skal man afmelde det. Det vil blive slået op på hjemmesiden. |
| 12. Orientering om reparation af kirkegårdsmur | Mureren er gået i gang med sidste etape. |
| 13. Opsætning af El-ladestander på P-pladsen ved kapellet | Punktet udsættes. |
| 14. Orientering om fredning af gravminder | Der er 20 stk. som er blevet fredet. Der er flere som skal gennemgås om de kan fredes. |
| 15. Orientering fra kirkegårdsleder | Der er blevet ansat 2 nye medarbejder Der er 2 som er langtidssyge hvoraf den ene muligvis vil komme over på flexjob. En af de ufaglærte gartnere kommer på skole over de næste 3 vinter og vil derefter blive udlært gartner, det er et kompetenceforløb. Der er ikke fundet nogen arvinger til mausoleum. Der bliver afholdt mus-samtaler i uge 42 |
| 16. Orientering fra personalet | Udgår. |
| 17. Kommende bestyrelsesmøder: 12/11-2024 kl. 14.00 3/12-2024 Kl. 17.00 (konstituering af ny bestyrelse) | Godkendt |
| 18. Eventuelt | Det nævnes at der bør sættes et skilt op ved vandspejlet, med påbud om, at der ikke må bades, da det er set at børn har badet der sammen med voksne. |

Bestyrelsens underskrift:

| | | |
|---|---|---|
| <p>Eva Tejner Götke</p> <p><u>Eva Tejner Götke</u></p> | <p>Henrik Hey</p> <p><u>H. Hey</u></p> | <p>Herluf G. Madsen</p> <p><u>Herluf G. Madsen</u></p> |
| <p>Sigurd V. Stubbergaard</p> <p>_____</p> | <p>Kirsten Madsen</p> <p>_____</p> | <p>Edel Riget</p> <p><u>Edel Riget</u></p> |
| <p>Karin Christiansen</p> <p><u>Karin Christiansen</u></p> | <p>Ole Dahl Hansen</p> <p><u>Ole Dahl Hansen</u></p> | <p>Bent Thorning Bensen</p> <p><u>Bent Thorning Bensen</u></p> |
| <p>Troels Bak Stensgaard</p> <p>_____</p> | <p>Margit Wiberg</p> <p><u>Margit Wiberg</u></p> | |

Underskrevet på bestyrelsesmødet den 17. september 2024